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COMUNE DI CATENANUOVA

PROVINCIA DI ENNA

N. 13 del Registro data 24/04/2015

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIOCOMUNALE

OGGETTO: Interpellanza sul mancato adempimento deII'art.28 Regolamento di
contabilità

L'anno duemilaquindici, il giorno ventiquattno, del mese di Apnile, aIle
ore 18r50 pnesso Ia sala sita in Piazza Manconi, convocato dal Pnesidente del

Consiglio Comunale, si è niunito il Consiglio Comunale.

A1Ia pnima convocazione in seduta ondinania di oggi, partecipata agli
intenessati a nonma di legge, risultano all'appello nominale:

Totale 13 02

Pnesiede Ia seduta i1 Pnesidente de1 Consiglio Comunale, Pnof. Castiglione
Prospeno. Partecipa iI Segretanio Comunale, Dott. Manano Sebastiano.
Sono pnesenti pen 1'Amministrazione Comunale: iI Sindaco Dott. Biondi A1do,
Vice-Sindaco Bua Vincenzo e I'Assessone Colica Launa.

coNstGuERt Pres. Ass.

CASTIGLIONE PROSPERO P

GUAGLIARDO ANTONIO P

LEOCATA NICOLA P

PAPA ROSALIA RITA P

RACINA GRAZIELLA P

CASTIGLIONE ROSARIO P

GUAGLIARDO PATRIZIA P

CALI'MARIA RITA A
CARDACI NUNZIATINA R. A

GULLOTTA VENERA P

MAZZAGLIA ADELE P

PASSERO ANTONINA MARIA P

CASTELLI GIUSEPPE P

PUNZI IRENE ANTONELLA P

BARTOLOTTA GAETANO P



II Sindaco: Non ho capito questa intenpellanza. Noi abbiamo pnelevato due
volte dal fondo di risenva. E dà atto di quali sono state Ie finatità e
destinazioni di quei pnelievi. Ritiene che non deve essene i1 Sindaco a fane
g1i adempimenti. Comunque sono passati solo pochi giorni nispetto aI tempo
in cui andavano pontate a conoscenza del Consiglio Comunale.

11 consigliere Castelli: Ritiene che il Sindaco annebbi gli occhi a tutti.
Voi non avete mai motivato pnima d'ora iI pnelievo del fondo di nisenva. Ciò
conferma che il Consiglio Comunale natifica 1'operato de11'Amministrazione.
I1 pnelievo del fondo è pen spese impneviste etc. Le spese che avete fatto
non erano impnevedibili. Cnedo che anche 1a stessa maggioranza ignona ciò
che fa 1'Amministrazione. E' un segnale pen chiedene conto deIIe vostne
azioni.
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Al Sig. Sindaco
Dott. Biondi Aldo

Alla Giunta Comunale

Al Presidente del Consiglio
Prof. Prospero Castiglione

Al Segretario Comunale

e.p.c. A tutti i Consiglieri Comunali
del Comune di Catenanuova

Oggetto: Interpellanza, sul mancato adempimento dell'Art. 28 Regolamento di
Contabilità.

I sottoscritti consiglieri comunali, della lista "Rinascita per Catenanuova" ;

Premesso che con Delibera di G.M. n"145 del 2211212014, veniva effettuato un PRELIEVO DAL
FONDO DI RISERVA DELL'ENTE.

Interpelliamo il Sindaco

sul mancato rispetto dell'art. 28 comma 2 del Regolamento di Contabilità dell'ente approvato con delibera
di Consiglio Comunale n" 27 del30/10/1997, che recita testualmente " Il prelievo dal fondo di riserva
può essere effetfuato fino al 31 Dicembre dell'esercizio, con deliberazione della Giunta da
trasmettere, con cadenza trimestrale, a cura del Segretario Genarale, al presidente,
PERCIIT NE INFORMI IL CONSIGLIO ''

Distinti Saluti.



Dalla Residenza Municipale, lì

ILMESSOCOMUNALE

SINDACO

PRESIDENTE DEL C.C.

ASSESSORI

i:':,p, "i., 11 Segretar

IL SEGRETARIO GENERALE

SE"TTOREAMM.VO

SETTOREECON. FINANZ.

SE-TTORE U.T.C.

SE"TTORE SOLID. SOCTALE

SE-TTORE POLIZI,A MUNICIPALE
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario Generale su conforme relazione del Messo Comunale

ATTESTA
che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre l99l wA4,è stata pubblicata all'Albo

Pretorio del Comune per giomi quindici consecutivi ( art l l, comma Io , come modificato dall'art l27,comma2l, della

l.r. 17104) dal, J I al e non sono pervenuti reclami e/o opposizioni.

IL SOTTOSCRITTO SEGRETARIO GENERALE VISTI GLI ATTI D'UFFICIO

ATTESTA

che la presente deliberazione in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 nr. 44 , pubblicata all'albo pretorio
dell'Ente per quindici giorni consecutivi dal è divenuta esecutiva iI I I

dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 12, comma 2", dellaLR.44/91

dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. l6 della LP..44/91

decorsi 10 giomi dalla pubblicazione dell'atto ai sensi dell' art. 12, commaldellaL.k 44191

Dalla Residenza Municipale, lì IL SEGRETARTo GENERALE

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'ufficio:

n
n
n

Lì,

Pubblicato all'albo
15 consecutivi.

Catenanuova li ,

IL RESPONSABILE

ATTESTAZIONE DELLA PTJBBLICAZIONE

pnetorio on line dal- _/_/_aL _/_/_ pen gionni

I1 Messo Comunale


